
Årsmøde i holdturnering Fyn 2022 04.09 2022 kl 10.00 på Stige Banen  
 

Referat af årsmøde 

  

1. Valg af dirigent. 

Torben Pedersen dirigent 

 

2. Valg af referent. 

Susanne Larsen referent 

 

3. Godkendelse af indkaldelse og dagsorden. 

Godkendt 

 

4. Beretning fra året 2022 ved Hans Pedersen. 

I 2022 var 345 skytter tilmeldt holdturneringen, denne blev gennemført som planlagt. Der var 

91 skytter i finalen som forløb uden problemer. Stort tak til Stige for at lægge bane til.  

 

Det sker at holdkortene ikke er udfyldt korrekt. Se tillige pkt 13.  

Beretning fremlagt og godkendt uden spørgsmål.  

 

5. Regnskabet ved Keld Pedersen. 

Der skal indbetales licenspenge for holdet inden der må skydes. Betalingen skal ske via 

Mobilpay til ”boksen”, da det er lettest at styre. Der må Ikke indbetales til Kelds private konto.  

Dette gælder også for betaling ved eftertilmelding. 

Regnskab fremlagt og godkendt uden spørgsmål. 

 

6. Afvikling af turneringen 2023 (oplysning sidste frist for tilmelding og start). 

Formular for tilmelding hentes på hjemmesiden. Sidste frist for tilmelding er som vanligt 1. 

fredag i marts.  

PDF-filen har ikke virket som ønsket. Der kan ikke skrives direkte i den, så den skal printet ud, 

udfyldes og sendes via mail. Der arbejdes på, at få den til at virke. 

 

7. Finaleskydning 2023.  

Finaleskydningen 2023 afholdes i Strandager. Banen figurerede ved en fejl ikke på listen over 

baner som afholder finaleskydning, så da Strandager ikke har afholdt finaleskydning siden 2014, 

afholdes den der i 2023, i stedet for på banen i Barløse.   

 

8. Licenskontingent for året 2023 

Kontingent fortsætter uændret. 

Vedtaget 

 

9. Indkommende forslag.   

Udvalget har stillet følgende forslag 

1: Genindførelse af B-rækken, begrundelse: Vi har for mange hold, som aldrig, eller 

næsten aldrig vinder en kamp. 

Debat om der evt. kun skal skydes til 24 duer med 2 doubleer?  Forslaget lyder på genindførelse 

af B-rækken og ikke i hvilken form. Skal der ændres, kræver det et forslag til årsmøde.  

 

Der var 25 deltagere tilstede. Forslaget om at indføre B-rækken blev enstemmigt vedtaget. 

 

2: Afskaffelse af årsmødet, begrundelse. Vi sidder udvalget, og to til tre personer, som 

regel er de fra banen hvor vi har holdt finale. 

 Trods deltagelse af 25 skytter i år, var der frygt for, at der næste år vil møde få op.  

Der er i alt 345 skytter 



 Repræsentant fra et hold, havde aftalt med sit hold, at minimum en mand deltager. Hvis 

alle holdt lavede samme aftale, ville der kunne være ca. 50 til hvert årsmøde.  

 Forslag om at afholde årsmøde samme dag som finaleskydningen.  

 Hellere deltage i årsmødet, så man mødes og deltager i diskussionen, derved undgås at 

kun 5 mand styrer/tager beslutningerne.  

 

Afstemning: 1stemte for at afskaffe årsmødet, 21 stemte for at bevare årsmødet. 3 stemte ikke.  

Forslaget blev dermed nedstemt. 

 

    3: Forslag til ændring af afvikling af holdturneringen.  

         Forslag nr. 3 blev afvist, da stilleren ikke mødte op. 

 

10. Valg til turneringsudvalget. På valg Steen Lentz Thomsen, og Hans Pedersen 

Begge blev genvalgt. 

 

Peter Batiste har ønsket at trække sig fra turneringsudvalget og fik som tak for mange års 

arbejde i udvalget en ”skytte” i metal indeholdende en flaske. 

 

Der er derfor kun 3 som sidder i udvalget nu. Hvis der er en som er interesseret i 

udvalgsarbejdet, kontaktes udvalget. Det ønskes, at vedkommende  kender til området.  

 

11. Valg af revisor. På valg Hans Frimor. 

      Hans blev genvalgt 

 

12. Næste årsmøde 

Der indkaldes som nævnt ovenfor til Strandager. Hvis man ikke har nået at tilmelde sig til 

årsmødet, er man meget velkommen til at deltage alligevel. Dog er det ikke sikkert der er 

kaffe/brød til vedkommende.   

 

13. Eventuelt. 

Mangelfuld udfyldelse af skydekort:  

 Nogle skydekort er kun udfyldt med fornavne, række/ hold og modstander mangler. Det 

vil lette Steens arbejde, at alle felter udfyldes korrekt og at række og kreds også skrives i 

emnefeltet, gældende for både sms og mailafsendelse. Hvis der sendes på mail, 

underskrives tillige med afsenders fulde navn, da afsender ikke altid kan aflæses i 

mailadressen. 

Forslag: At alle hold holder øje med, om modstanderens skydekort er korrekt udfyldt og 

gør dem opmærksom på, hvis der er mangler.  

 Strandager har en holdkalender hvor antal kampe er påført. Ved ændring af skydedatoer, 

kan det være en fordel at orientere sig der, for at undgå at planlægge en dag, hvor der er 

mange holdskydninger. Holdledere opfordres til at lave en lignende kalender. 

 Det vil ikke kunne lade sig gøre, at holdene individuelt planlægger skydedatoerne. 

Nogen baner ønsker forskellige antal holdskydninger og andre har bestemte ugedage til 

holdskydninger.   

 Hvis det ikke er muligt at stille hold, men at begge hold evt. kun kan stille med 3 skytter, 

er der ok efter aftale, at kampen gennemføres med resultatet for de i alt 6 skytter.   

 Holdskydningen kan være til gene for de skytter som ikke skyder på hold, men 

holdskydningen er med til at drive banerne, ikke kun til holdskydningerne, men også via 

træningen til disse skydninger. 

 Vil det være en mulighed, at holdene selv udfylder kampkortene på hjemmesiden? 

Det vil kræve en ændring af systemet, som udvalget ikke selv er i stand til.     

 

Referent 4. sept. 2022 

Susanne Larsen 


